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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM QUÍMICA – LICENCIATURA

Aos vinte e um dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, de
maneira hibrida, realizou-se a 4ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Graduação em 
Química – Licenciatura, da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS) – Campus Realeza,
presidida pela coordenadora do Curso, professora Cláudia Almeida Fioresi e secretariada por

 mim, Dyidra Nayane Guimarães. Fizeram-se presentes à reunião os membros do
 Colegiado: Clóvis Piovezan, Jackson Luis Cacciamani, Edinéia Paula Sartori Schmitz, Letiere

  Cabreira Soares, Shirani Kaori Haragushi e Adriano Antonio Silva. Não compareceram e não
 justificaram ausência: Danieli Aparecida Borges dos Santos, Everton Artuso e Ronaldo
 Aurélio Gimenes Garcia. A professora Cláudia saudou os presentes, dando boas vindas aos

 novos membros e passou à pauta. 1. EXPEDIENTE: 1.1 APRECIAÇÃO DE ATA: Foi
 considerada aprovada a ata 04/23. Houve abstenção do professor Jackson, por não estar

   presente na reunião. 1.2 INFORMES: I) O professor Clovis informou que ao cadastrar as aulas
 no SIGAA percebeu que existem 17 datas disponíveis para lançamento. O fato ocorrerá com

as disciplinas que contemplarem atividades não presenciais. Informou também que a data
  dessas atividades aparece como a última, mas pode ser remanejada. II) O professor Letiere

 comunicou que foi divulgada a lista com a distribuição de bolsas para os projetos de Iniciação C
ientífica e que entrará com pedido de revisão, visto que alguns orientadores foram

 contemplados com mais de uma, o que desatende o edital. III) A professora Shirani informou
que o Curso contará com dois monitores, os discentes Gabriel Zanella como bolsista e 
Ademilson como voluntário. Considerando a baixa procura, a professora sugere desenvolver
atividades que incentivem a procura pelos monitores, como grupos de estudo e oficinas
temáticas, bem como melhorar a divulgação. IV) O professor Jackson falou sobre a proposta
para reformulação do plano de atividades dos estágios. Será trabalhado em um documento

 específico para o Curso, e encaminhado para o setor de estágios. V) A presidente reforçou que
   a atual composição do Colegiado tem vigência até dezembro. VI) Também disse que 

conversou com os docentes que ministram aulas para o provável formando Neomar, e que ele
realizará ainda atividades recuperativas para saber se colará grau ou não. VII) A professora 
Cláudia também informou que conversou com os demais coordenadores para a realização de
uma Semana Acadêmica Integrada entre os cursos de Física, Química e Biologia. Será

  conversado com os Centros Acadêmicos. VIII) A seguir comunicou que há nova data para
 envio do PPC com a curricularização da extensão, ainda não definida. IX) Por fim, reforçou as

datas para cadastro dos Planos de curso. X) A técnica Edinéia comunicou que entrou em
exercício a nova técnica em Química, bem como que o técnico André Zabotti ficará

 responsável pelos laboratórios. 2. EXPEDIENTE: 2.1 Apostilamento de diplomas: a professor
  a Cláudia falou sobre as demandas dos discentes que não conseguem usar o Diploma para

trabalhar na docência em Ciências. Dessa forma, apresentou uma proposta para emissão dos
Diplomas com averbação no verso, indicando a docência em Ciências no Ensino Fundamental.
O Colegiado deliberou pelo andamento do pedido. Nada mais havendo a tratar, a presidente
agradeceu a todos e foi encerrada a sessão, da qual eu, Dyidra Nayane Guimarães, secretária,



lavrei a presente Ata que, após aprovação, será devidamente assinada por mim e pela
presidente.
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